

中巡赛·WGP(海口站)开赛 打造“体育+旅游”一站式体验

本报海口11月13日讯 (记者王黎刚)11月13日,2020中国大众帆板巡回赛暨第七届国际旅游岛帆板大奖赛(海口站)正式拉开帷幕,来自全国各地的187名帆板爱好者在西秀海滩扬帆起航,展开了为期4天的激烈角逐。

西秀海滩借助国家帆船帆板训练基地良好的基础设施,已经连续七年举办国际旅游岛帆板大奖赛,经过多年的赛事举办和推广,海口市已经成为国际旅游岛帆板大奖赛中最热门的站点,每年都吸引着无数省外帆板爱好者们前来参赛,推动了海口帆板运动的发展。

首个比赛日,西秀海滩竞赛水域的风力稳定维持在3-4级,既能够保证帆板运动的顺利航行,又较为适合业余选手,而最高气温也始终在25摄氏度以下,为各组别的参赛选手们提供了舒适的竞赛环境。

张鹏是一位来自河南的帆板运动爱好者,也是本次WGP海口站的个人报名参赛选手之一,他已经是WGP赛事的常客了。从2018年开始,他经常来海南参赛、游玩,虽然是个人报名,但此次海南之旅他是与几位同样喜欢帆板运动的好友同行。张鹏说:“海南气候条件非常好,这个季节非常适合玩帆板。”

不少参赛选手也响应着国际旅游岛帆板大奖赛“带上帆板去旅游”的口号,将单纯的参赛转变成了“体育+旅游”的一站式体验。



谍战剧《隐秘而伟大》 何以人见人爱?

因为讲述大时代下小人物的生活状态

剧情介绍

一个普通青年如何坚守理想,从旧时代的黑暗中寻到信仰和光明?一个职场“菜鸟”如何侦破案件,在“混吃等死”的刑警队里求得正义和真相?由李易峰、金晨等主演的年代谍战剧《隐秘而伟大》开播以来,连续多日在全国网同时段电视剧中排名收视第一。该剧获得了国产剧难得一见的豆瓣8.3高分。

通常而言年代剧多与“传奇”二字相伴,《隐秘而伟大》导演王伟对这部剧的定位却是“一部现实主义风格的年代戏”。正如观众所见,从职场生态到家庭关系,从谍战的悬念感到生活的温馨感,从上世纪40年代上海市井生活的全景展示到群像式人物白描,它们共同构筑了小警察顾耀东从平凡走向伟大的成长之路。抛开“爽剧”制造的密集快感,《隐秘而伟大》让更多观众拥有强烈的代入感,跟随他以小人物的视角经历一遍大时代。王伟说,这部剧想讲的是大时代下小人物的生活生存状态,以及时代变迁对小人物命运的改变,讲的是人,不是事。它有谍战元素,但其他元素同样很多,它不是谍战剧,是年代剧。

《隐秘而伟大》看似是一部谍战剧,可剧中涉及家庭、职场、恋爱的“生活流”情节是作品隐秘的主线,也牵动了很多观众的心。追剧的心情就像是跟随顾耀东经历细碎温和、人生百味的日常,每一集都让人欲罢不能。

外面世界的腥风血雨,遮掩不住上海弄堂内的温馨。贴心、善良、可爱的顾爸顾妈,以及一惊一乍、充满喜感的姐姐,都让紧张的谍战生涯有了温度。顾耀东上班的第一天,爸爸拿出压箱子底的珍藏款皮鞋,妈妈给他碗里夹了两个煎蛋。要知道,剧集的时代背景是抗战结束后物价飞涨的上海,在那个物资紧缺的年代,父母的关切可见一斑。到警局上班成为户籍警察以后,顾耀东大概感觉珠玉蒙尘,特意藏着他自己具体做啥。可当户籍警身份“暴露”并被邻居笑话以后,顾家人也没有责怪顾耀东干不成“大事”,还反过来安慰他。

“风声”“潜伏”的确紧张刺激,“特工”“卧底”也能扣人心弦,但毕竟离普通人的生活有些遥远。对于百姓来说,家里的小孩考上好学校,努力上班却奖金寥寥才是经久不衰的话题。有苦辣也有酸甜,《隐秘而伟大》中的小细节宛若上海弄堂蹿升的炊烟,尽管没有那么轰轰烈烈,却真正属于烟火人间。

哪怕是处处针对“菜鸟”的警察总局刑警二处“老油条”们,在顾耀东被其他警察分局的人瞧不起时,也会全体出动为他讨说法。也正因为这些小人物或许并不完美,但真实鲜活,营造出的生活氛围足够可信。不妨跟着傻气的“菜鸟”警察顾耀东,一起走进1946年上海的市井生活,一起迎接曙光即将照亮的新世界。 (文汇)

《隐秘而伟大》是由王伟执导,李易峰、金晨、王泷正、牛骏峰领衔主演,施诗、王小毅、李强等主演的年代剧。

该剧没有一上来就展开“隐蔽战线”激烈的敌我对决,而是徐徐铺陈上海弄堂里的烟火气息、刻画执拗善良的新新人警察顾耀东磕磕绊绊、啼笑皆非的职场初体验。该剧讲述了心怀正义、初入职场的小警察顾耀东,在遇到地下党沈青禾、夏继成后,历经困惑、磨砺,最终成为出色的共产党员的故事。

该剧于2020年11月6日在中央电视台电视剧频道播出,并在芒果TV、腾讯视频、央视网同步播出。

收视率排名第一

据CSM数据,该剧开播四天以来,收视率不断攀升,目前单集最高收视率达1.1%,收视份额4.8%,已经连续三天在全国网同时段排名第一,并引发观众及网友热议。

海南龙被艺术大展开幕



“海南龙被艺术大展”在省博物馆开幕,本次展出了41件龙被精品。图为精美的龙被花纹图。

本报记者 宋国强 摄

本报海口11月13日讯 (记者赵优)11月13日,“百卉千华 锦上添花——海南龙被艺术大展”在海南省博物馆开幕,41件龙被精品正式和观众见面。展览持续至12月13日,期间市民游客可免费观展,一睹龙被风采。

龙被是黎族织锦艺术品,此次展览整合省内龙被藏品资源,以吸引各界对黎锦、对龙被的关注,汇聚社会各方力量,更好地传承、保护、恢复龙被制作技艺。本次参展的41件龙被珍品,其款式齐全、题材丰富、纹饰精美、保存完好,满足广大观众对龙被历史文化的艺术需求。

海超足球联赛前瞻 红色战车队面临考验

■ 本报记者 王黎刚

“硕克杯”2020年海南省男子足球超级联赛11月14日和15日将进行第5轮和第6轮的角逐。这两场比赛非常关键,佳宁娜红色战车队、海南韦海英队、万宁队和陵水海师大队这4支球队谁能在夺冠路上脱颖而出,将见分晓。

4轮战罢,陵水海师大队4战3胜1平,积10分暂居头名。海南韦海英队4战2胜2平,积8分暂居次席。红色战车队和万宁队均为4战2胜1平负,积7分并列第三名。

14日,红色战车队将对阵“中学生军”海南中海队。这场比赛战车队获胜的可能性很大,但过程不会轻松。中海队虽然年轻,在前3场比赛中表现出的围抢战术和快速的地面渗透,让3个对手头痛不已。战车队在上两个比赛日战绩不佳,只取得了一平和一负的成绩。14日对阵中海队,战车队必须获胜,才能在夺冠路上不掉队。

万宁队第5轮迎战月明星海南大学队。万宁队状态上来了,在上两轮比赛中两战全胜,全取6分。不过,对万宁队不利的是锋线大将王存得由于参加国家沙足队的集训,将缺席下两轮比赛。王存得的缺阵对万宁队的攻击力是一大损失。万宁队锋线另一员前场大将黄辉将挑起球队得分重任。经过4轮磨合,海南大学队越踢越好。对于万宁队来说,海南大学队可是块难啃的硬骨头。海南大学队防守顽强,反击速度快。如果海南大学队踢防守反击,万宁队可能还真不好办。

积分榜“领头羊”陵水海师大队本轮对阵青年军儋州队,看上去这是一场海师大队胜算较大的比赛。不过,海师大队不能轻敌。儋州队排名看似靠后,但该队年轻球员多,拼劲很足,上个比赛“窗口日”曾尚隆等几名有经验的老队员因伤缺阵,经过一周的休养这几名老队员本周能复出。

2020赛季中超最佳阵容

守门员:

刘殿座(广州恒大):发挥稳定,球队失球最少

后卫:

米兰达(江苏苏宁):苏宁后防的定海神针
蒋光太(广州恒大):虽然决赛表现欠佳,但整个赛季值得称道
童磊(大连人):中超处于赛季站稳主力,拦截、抢断数据名列前茅
吉翔(江苏苏宁):防守仍旧顽强,突破依然犀利

中场:

保利尼奥(广州恒大):能守能攻能进球的“全能王者”
吴曦(江苏苏宁):球队技战术层面和精神层面的双核心
奥斯卡(上海上港):他仍是中超赛场首屈一指的中场指挥官

前锋:

韦世豪(广州恒大):个性鲜明的本土最佳射手
巴坎布(北京国安):中超“金靴”
特谢拉(江苏苏宁):兼具速度和技术的完美前锋

最佳教练:

奥拉罗尤(江苏苏宁):带领球队创造历史,首夺顶级联赛冠军

最佳球员:

特谢拉(江苏苏宁):苏宁夺冠的最大功臣

(新华社北京11月13日电) 制图/杨薇



中超归化球员实力几何?

他俱乐部,让他寻找更好的机会和状态。

27岁的费南多正处当打之年,不过进入恒大丰富的进攻战术体系后,通过观察联赛第二阶段比赛和决赛,费南多表现并不能说突出,在右路未能展现能力,而国家队比赛同联赛又有所不同,他能否发挥特长更待观察。

在今年4月和9月公布的两份国足集训名单中,来自北京中赫国安的李可均入选,足见国家队教练团队对于李可能力和状态的信任。李可凭借较强护球和传球能力,联赛中更多出现在国安腰位上,一些比赛中他也展现了较强拦截能力。1993年出生的他一定程度而言正是国足实战中急缺的“摆渡人”。

尽管在苏宁和恒大的巅峰对决中被特谢拉上演“教学过人”,但蒋光太本赛季发挥可以算中超后卫中最为出色的。面对各队外援,他身体对抗方面不落下风,且极佳的冲刺速度让他在防守时游刃有余。两回合决赛正是体现,他在刘殿座身前化身屏障,展现了较强的防守能力。

国足世预赛亚洲区40强赛最后4场比赛将在明年展开,下一个阶段国足将征召哪些归化球员、这些归化球员又将展现何种状态,值得期待。

(新华社石家庄11月13日电)

江苏苏宁易购和广州恒大淘宝的中超决战余温未过,两回合比赛中登场的多名归化球员令人瞩目。苏宁夺冠后,更有舆论对上演“神迹”的前锋特谢拉是否应该招至国足阵中展开热议。

国足世预赛亚洲区40强赛最后4场比赛脚步渐近,归化球员的话题热度始终不减。据统计,已有5名归化球员入选过国足集训名单,分别是艾克森、李可、费南多、洛国富、蒋光太。

艾克森早在2019年就入选过国足名单,在世预赛亚洲区40强赛中表现亮眼。31岁的艾克森本赛季首发15场、场均时间达到70分钟,尽管有6粒进球和2次助攻,但不得不说,他在恒大阵容中体现的组织能力和冲击能力,离国足主力中锋位置的需要仍有差距。

据媒体近日报道,恒大已经上报了亚冠大名单,除艾克森外,另两名归化球员是洛国富和费南多。“野牛”征战中超多年,拼抢和终结能力令人印象深刻,今年4月首次入选国足名单。

不过由于恒大外援和归化球员众多,本赛季他仅出场5次,没有太多高光表现。卫冕冠军失利后,更有声音认为恒大应该放手洛国富去其

大应该放手洛国富去其

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他

他